

## ВНИМАНИЕ!

«Администрация Павловского сельского поселения напоминает об обязанностях руководителей предприятий независимо от форм собственности, жителей станицы Павловской и хуторов Павловского сельского поселения не допускать произрастания сорной и карантинной растительности на придомовых территориях и земельных участках, принадлежащих

на праве собственности, аренды и другим вещевом праве.

В целях организации эффективной работы по уничтожению амброзии и другой сорной растительности на территории поселения с 1 июня 2018 года начинает свою работу комиссия по рассмотрению фактов произрастания на земельных участках сорной и карантинной расти-

тельности с участием государственного инспектора надзора в области карантина растений Россельхознадзора (Павловский межрайонный отдел ветеринарного и фитосанитарного надзора).

К лицам, допустившим произрастание сорной растительности, являющееся нарушением правил благоустройства, установленных органами местного са-

моуправления, будут применены меры административного воздействия согласно части 11 статьи 3.2 Закона Краснодарского края от 23 июля 2003 года № 608-КЗ «Об административных правонарушениях»

**Администрация Павловского сельского поселения Павловского района**

## МОРАЛЬНЫЙ ВРЕД В ТРУДОВОМ ПРАВЕ

Нарушение работодателем действующего законодательства о труде обычно причиняет работнику нравственные или физические страдания. Работодатель обязан возместить моральный вред, причиненный работнику неправомерными действиями или бездействием (ст. 237 ТК РФ). Такая ответственность регулируется нормами гражданского права.

Правонарушение работодателя может выражаться в определенных его действиях: это могут быть дискриминация в сфере труда, увольнение без законного основания

или с нарушением установленного порядка; незаконный перевод на другую работу, необоснованное привлечение к дисциплинарной ответственности и др.

Винное бездействие работодателя, нарушающее права работника, проявляется, например, в нарушении правил ведения технологического (устранение неисправности в оборудовании, непринятие необходимых мер по обеспечению работника сырьем, материалами, полуфабрикатами надлежащего качества, незнакомление его с новыми или обновленными технологическими

инструкциями, правилами охраны труда, что обусловило выпуск бракованной продукции, а соответственно, и уменьшение заработка работника).

Моральный вред, причиненный работнику в процессе труда, компенсируется в денежной форме. Размер компенсации определяется соглашением сторон, либо определяется судом независимо от подлежащего возмещению имущественного ущерба (ст. 237 ТК РФ).

Размер компенсации морального вреда определяется судом исходя из конкретных

обстоятельств каждого дела с учетом объема и характера причиненных работнику нравственных либо физических страданий, степени вины работодателя, иных заслуживающих внимания обстоятельств, а также требований разумности и справедливости (п. 8 Постановления Пленума Верховного Суда РФ № 10).

**Помощник прокурора Павловского района юрист 2 класса Д.Р. Щербаков**

## ПРИНЯТЫ МЕРЫ К ПОВЫШЕНИЮ ЭФФЕКТИВНОСТИ КОНТРОЛЯ В СФЕРЕ ПРОТИВОДЕЙСТВИЯ ЛЕГАЛИЗАЦИИ (ОТМЫВАНИЮ) ДОХОДОВ, ПОЛУЧЕННЫХ ПРЕСТУПНЫМ ПУТЕМ, И ФИНАНСИРОВАНИЮ ТЕРРОРИЗМА

Президент Российской Федерации подписал Федеральный закон «О внесении изменений в Федеральный закон «О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма».

Федеральный закон от 23.04.2018 № 112-ФЗ направлен на приведение законодательства Российской Федерации, ре-

гулирующего вопросы осуществления аудиторской деятельности, в соответствие с рекомендациями Группы разработки финансовых мер борьбы с отмыванием денег.

Данным законом устанавливается обязанность аудиторских организаций при оказании аудиторских услуг уведомлять Росфинмониторинг о наличии любых

оснований полагать, что сделки или финансовые операции аудируемого лица могли или могут быть осуществлены в целях легализации (отмывания) доходов, полученных преступным путем, и финансирования терроризма.

Указанные новации будут способствовать повышению эффективности контроля в сфере противодействия легализации

(отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма.

**Помощник прокурора Павловского района юрист 3 класса А.Н. Ярошевский**

## ДОНОРСТВО КРОВИ - СПАСЕНИЕ ЖИЗНИ ЧЕЛОВЕКА

Слово «донор» является производным от глагола «donare» (от латинского «дарить»). Донор — это тот, кто дарит, жертвует собой для спасения других. И если учесть, что каждый третий житель Земли нуждается в донорах крови, то донорство не может, не должно быть единичной акцией, «экстримом» или самоутверждением в собственных глазах и глазах общества. Донорство — это акт милосердия, свидетельство любви к ближнему, которого, быть может, ты и не знаешь. Сдают кровь не только своим родственникам, знакомым, но и тем, кому она потребуется в дальнейшем.

Лечение многих заболеваний невозможно без донорской крови. Изготовленные из нее препараты используются при сложных операциях, родах, спасении пациентов, попавших в аварии, при ожогах, кровотечениях, тяжелых травмах, болезнях печени, анемии... Донорская

кровь нужна для гематологических больных, которым по показаниям требуется систематическое переливание крови и ее компонентов. Кровь нужна роженицам при кровопотере и больным иммунодефицитом... Современная медицина имеет тысячи лечебных препаратов, но медики сходятся на одном: ничто не может заменить человеческую кровь. Поэтому доноры нужны больным людям всегда, каждую минуту.

Каждый здоровый человек без какого-либо ущерба для здоровья 1-2 раза в год может сдать по 400-450 мл крови. Научные исследования показали, что после этого практически никаких изменений в химическом и физиологическом составе крови не наступает. Таким же остается гемоглобин, количество эритроцитов и объем циркулирующей крови. А потому сданы донором 450 мл крови из общего ее количества в организме (5-6 л) - это

драгоценный дар для сохранения здоровья и жизни больных.

Донорство крови основано на нескольких принципах:

- это свободно выраженный добровольный акт;
- кровь и ее компоненты, применяемые в лечебных целях, могут быть получены только от здорового человека;
- донором крови может стать каждый дееспособный гражданин, достигший возраста 18 лет и прошедший медицинское обследование;
- взятие крови от донора допустимо только при условии, если его здоровью не будет причинен вред.

Сдавать кровь может любой человек с 18 лет. Верхняя возрастная граница не определена: если вы здоровы, то можно оставаться донором и в 70 лет. Есть люди, которые сдают кровь по 30-40 лет, сотнями литров. Крове морального

удовлетворения, донорство полезно для здоровья. Регулярные сдачи крови тренируют организм перед потенциальной кровопотерей в случае травмы или операции. Он быстрее адаптируется к потере большого количества крови, и вероятность выживания резко повышается. Но существуют противопоказания, поэтому перед первой сдачей потенциальный донор проходит тщательное терапевтическое обследование. У него проверяют вес, рост, пульс, измеряют артериальное давление; он отвечает на вопросы специальной анкеты: есть ли заболевания, вредные привычки и прочее. Затем кровь донора тщательно исследуется в лаборатории, чтобы исключить какую бы то ни было инфекцию.

**Отделение профилактики МБУЗ ЦРБ АМО Павловский район**